

ФФУ В ЧИСЛЕ ПРЕТЕНДЕНТОВ НА ПОЛУЧЕНИЕ ПРИЗА «FIFA FAIR PLAY AWARD 2012»



Федерация футбола Узбекистана вошла в число трех номинантов, на получение приза за честную игру "FIFA Fair Play Award 2012".

Помимо федерации футбола Узбекистана, которая получила в этом году аналогичную награду от Азиатской футбольной Конфедерации, за приз "FIFA Fair Play Award 2012" будут бороться федерация футбола Гватемалы и турецкий клуб "Эскишехирспор".

Отметим, что приз ФИФА за честную игру "FIFA Fair Play Award" был основан в 1987 году. В 2011 году его обладателем стала Федерация футбола Японии.

Награда победителю номинации 2012 года будет вручена 7 января 2013 года в швейцарском Цюрихе в доме Конгресса ФИФА. В этот день состоится церемония награждения лауреатов года ФИФА.

ВЫСТУПАЮТ «СНЕЖИНКИ»

В столице завершился традиционный республиканский турнир по художественной гимнастике "Снежинка - 2012".

Под руководством Президента Ислама Каримова с целью воспитания здорового поколения уделяется особое внимание популяризации спорта среди женщин. Республиканский турнир "Снежинка", проводимый Фондом "Форум культуры и искусства Узбекистана" с 2005 года, способствует развитию художественной гимнастики в нашей стране и широкому привлечению девочек к занятиям спортом.

В этих соревнованиях за победу боролись девочки 2000-2007 годов рождения. В ходе турнира, в котором приняли участие около 90 девочек, была дана высокая оценка выступлениям Нигоры Раимовой, Зульфии Исроиловой, Татьяны Ким, Айде Гасановой, Полины Тэн и других спортсменок.

- Рада, что стала победительницей соревнований, - сказала Диана Абдувахидова. - Моя мечта - стать чемпионкой Узбекистана.



МУХЛИСА — ТАЛАНТЛИВАЯ СПОРТСМЕНКА



В результате проводимой в спортивной сфере нашей страны ширококомасштабной и последовательной работы пополняются ряды талантливых спортсменов, способных достойно защищать честь Родины на международных аренах. Одна из подающих большие надежды спортсменок - Мухлиса Абдумаликова.

Мухлиса с детства увлекается национальным курашом, в настоящее время обучается в Наманганском колледже олимпийского резерва. Она эффективно использует созданные в современном колледже условия и большие возможности, при поддержке тренеров повышает свое спортивное мастерство.

На состоявшемся 23-29 октября 2012 года в городе Борнмут (Великобритания) мировом чемпионате по узбекскому курашу среди юниоров и подростков в соревнованиях девушек Мухлиса Абдумаликова завоевала серебряную медаль.

СТАРТОВАЛ ЧЕМПИОНАТ МИРА

В городе Ал-Айн (ОАЭ) начался чемпионат мира по шахматам среди городских команд.

В соревнованиях, которые проводятся под эгидой Международной шахматной федерации - ФИДЕ, наряду с представителями принимающей страны участвуют городские команды из 24 стран, среди которых - Узбекистан, США, Англия, Австралия, Франция, Швеция, Греция, Турция, Россия, Украина, Азербайджан, Китай, Индия, Казахстан. Участники ведут борьбу, разделившись на шесть групп. Команды, занявшие первое и второе места в групповых соревнованиях, получают путевки на участие в соревнованиях плей-офф.

На чемпионате мира честь нашей страны защищает ташкентская городская команда в составе гроссмейстеров Марата Джумаева, Алексея Барсова, Сайдали Юлдашева и мастера спорта международного класса Андрея Квона. Наша команда в группе В играет против спортсменов Саратова (Россия), Птужа (Словения) и Ченнаи (Индия).

В первой партии наши шахматисты выиграли у команды Ченнаи - 3,5:1,5. В этой партии М.Джумаев поставил мат Н.Шиаму, А.Квон - В.Ражешу, А.Барсов - Н.Навалгунду, С.Юлдашев сыграл вничью с М.Карсикьяном. Во второй партии наша команда проиграла Птужу.

Финишировал международный шахматный турнир в Индии "Rose Valley Open International Chess Tournament 2012", который проходил по швейцарской системе в 11 туров при участии 100 шахматистов.

МАРАТ ДЖУМАЕВ — ПОБЕДИТЕЛЬ МЕЖДУНАРОДНОГО ТУРНИРА В КАЛЬКУТТЕ



По результатам турнира победителем стал международный гроссмейстер из Самарканда Марат Джумаев. В активе Марата 8 итоговых очков; отличный старт 4 из 4-х; победы над GM А.Коробовым (Украина, 2702), GM А.Давидом (Италия, 2607) и др.; ничья с рейтинг-фаворитом турнира GM Р.Войташеком (Польша, 2734); прибавка к рейтингу в 25,4 пункта.

На втором месте, также с 8-ю очками, но с меньшим дополнительным коэффициентом индийский гроссмейстер Sethuraman S.P., 3 место и 7,5 очков IM Vidit Santosh Gujrathi IND. Далее еще 7 участников с 7,5 очками.

ЮНЫЕ УЗБЕКСКИЕ ШАХМАТИСТЫ — В ЧИСЛЕ ПРИЗЕРОВ

На VIII чемпионате Азии по шахматам среди учащихся школ, прошедшем в Дели, помимо хозяев участвовали представители Узбекистана, Китая, Объединенных Арабских Эмиратов, Монголии, Малайзии, Шри-Ланки, Бангладеша, Казахстана и Кыргызстана - всего 400 юных спортсменов в возрасте 5-17 лет. Состязания, проходившие по швейцарской системе, состояли из девяти туров.

Среди мальчиков до 7 лет Джавохир Синдаров из Узбекистана, одержав победу в семи из девяти партий и в одной зафиксировав ничью, с 7,5 очка завоевал серебряную медаль. Наш юный шахматист в блиц-турнире из шести туров поставил мат всем своим соперникам и, набрав 6 очков, занял первое место.

Другая наша спортсменка Бахора Абдусатторова в состязаниях девочек до 13 лет набрала 6,5 очка из девяти возможных и завоевала серебряную, а в состязаниях по

рапид-шахматам - бронзовую медали.

В состязаниях по быстрым шахматам чемпион мира среди юниоров Нодирбек Абдусатторов завоевал серебро среди мальчиков до 9 лет, Асал Салимова - бронзу среди девочек до 11 лет. В блиц-турнире наши юные шахматисты Нодирбек Якуббоев и Исломбек Синдаров завоевали второе место в своих возрастных категориях.

Байрам АЙТМУРАДОВ,
УзА

ЧЕТЫРЕ ЗОЛОТЫЕ И ДВЕ СЕРЕБРЯННЫЕ МЕДАЛИ

На прошедшем в индийском городе Кочи чемпионате Азии среди взрослых узбекские борцы завоевали четыре золотые и две серебряные медали.

Аброр Джаббаров, Турдибой Сейтмуратов, Гузал Рахмонова и Санейим Эркинбоева поднялись на высшую ступень пьедестала почета, Аббос Турсунов и Азамат Бойкулов завоевали серебряные медали.

СТАЛИ ИЗВЕСТНЫ ИМЕНА ПОБЕДИТЕЛЕЙ КУБКА УЗБЕКИСТАНА ПО БЕЛОЛИШ КУРАШУ

В регионах республики растет число областных отделений. Сборная страны на недавнем чемпионате Азии завоевала второе место в общекомандном зачете.

Республиканская федерация беловолиш кураша уделяет также большое внимание повышению профессионального мастерства судей в этом виде спорта, что является весьма важным для его развития. В завершившемся в столице турнире на Кубок Узбекистана принимало участие

более трехсот спортсменов, которые выступали в 20 номинациях. В различных весовых категориях победителями турнира на Кубок Узбекистана стали Мурад Камиллов (Фергана), Голиб Маджидов (Ташкент), Абдукарим Абдухалилов (Андижан), Муслима Хуснутдинова (Ташкент), Паризод Эргашева (Карши) и другие.

ПОДГОТОВКА К УНИВЕРСИАДЕ-2013

Подготовка к Универсиаде-2013 начата в Бухаре. Подрядные строительные организации уже приступили к возведению в областном центре современного плавательного бассейна "Дилкушо" и ряда других спортивных объектов.

Как пояснили в областном управлении по делам культуры и спорта, ведется подготовительная работа также в гостиничных комплексах, разрабатывается план развлекательных и культурно-просветительских мероприятий, в которые будут включены концерты, встречи молодежи с известными людьми, экскурсии по историческим местам региона.

ИТОГИ ЧЕМПИОНАТА АЗИИ В ИНДИИ

В юго-западном индийском штате Керала с большим успехом завершился 8-ой чемпионат Азии среди взрослых по курашу.

В течение двух дней кураши и курашистки из различных частей Азии соревновались за звание чемпионов Азии по курашу.

В чемпионате приняли участие президент Международной Ассоциации Кураш Комил Юсупов и пред-

седатель Международной Ассоциации Кураш и президент Индийской ассоциации Кураш Джагит Татлер. Также на чемпионат, с инспекционным визитом, прибыла представительная делегация Оргкомитета Азиатских Игр 2013 и 2014 из

корейского города Инчхон. Они изучали процесс подготовки и проведения крупных чемпионатов по Курашу, для того, чтобы использовать полученный опыт в процессе организации соревнований по Курашу на Азиатских играх 2013 года.

11 декабря, во второй и последний день чемпионата, определены чемпионы и призеры в трех весовых категориях среди мужчин и двух категориях среди женщин

В УЗБЕКИСТАНЕ ПРИСТУПИЛИ К СОЗДАНИЮ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ХОККЕЙНОЙ КОМАНДЫ

В свое время в Ташкенте была создана и успешно играла хоккейная команда "Бинокор". Ее ветераны и группа молодых игроков выступают в понедельник, 24 декабря, на льду катка "Айс Авеню", созданного в ташкентском парке имени Фурката.

Этим будет положено начало организации в столице республики первой профессиональной хоккейной команды. Капитан команды ветеранов, опытный хоккеист, игравший в последние годы в одной из лучших команд ОАЕ, Алишер Азимов в эти дни активно занимается этим вопросом. Инициатива группы энтузиастов нашла горячую поддержку в Министерстве по делам культуры и спорта Узбекистана.

Вот, что Алишер Азимов рассказал, побывав у нас в пресс-службе:

Мы давно мечтали о возрождении узбекского хоккея на льду. И сейчас можно сказать, что этот наш замысел приобретает реальные черты. Нам поддержали в министерстве, решен вопрос о нашем скором вступлении в Ассоциацию зимних видов спорта Узбекистана. Как только сформируется несколько команд, мы надеемся создать республиканскую федерацию хоккея. Каток "Айс Авеню" открылся в прошлом году. И как только он начал действовать, мы - ветераны узбекского хоккея начали играть в эту любимую всеми нами игру, тренироваться, играть между собой. Если в прошлом году нас было всего 7-10 человек, в этом году уже 40-50 человек. К нам начала при-

ходить молодежь, о своем желании играть в хоккей нам говорят ребята самого разного возраста. Многие родители, видя стремление детей заниматься этим видом спорта, приводят их к нам. Потому мы разворачиваем работу по активному привлечению молодого поколения к этим занятиям. Тем более что это очень красивый, мужественный вид спорта, занимающий ведущее место на международной спортивной арене.

Как только ребят станет больше, мы планируем открыть хоккейную школу, чтобы готовить профессиональных хоккеистов, которые в последующем могли бы защищать спортивную честь Узбекистана на международной арене. На матче ветеранов и молодежи 24 декабря мы хотим сказать всем, что придет посмотреть эту игру, что есть такой замечательный вид спорта и надо им заниматься. Для того, чтобы у нас развивался хоккей на льду быстрее и росло число зрителей на будущих матчах, мы планируем пригласить очень хороших хоккеистов из Словакии и Сербии. Надеемся, что в перспективе в хоккей у нас будут играть не только в Ташкенте, но и в различных городах республики.

Б. БАБАЕВ
Пресс-служба Министерства по делам культуры и спорта Узбекистана

СТУДЕНТЫ БОЛЕЕ 30 ВУЗОВ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ШАХМАТНОМ ТУРНИРЕ В ТАШКЕНТЕ

Он проводился в рамках 2-го этапа предстоящих соревнований "Универсиады-2013" в Бухаре. Этот популярный турнир уже не один год проходит в зале Филиала Российского экономического университета имени Плеханова в столице республики.

Команда сильнейших студентов-шахматистов этого вуза накануне провела свой отборочный турнир, победители которого получили право выступить на этом престижном состязании. О важной роли этих соревнований в процессе подготовки к Универсиаде, росте достижений узбекских шахматистов на международной арене говорил на открытии турнира его главный судья, арбитр международной категории ФИДЕ, профессор К. Абдурахманов. Вот, что он рассказал в беседе с нами:

Все мы хорошо помним те декабрьские дни, когда в нашей стране проходил большой шахматный праздник, второй этап турнира Гран-При ФИДЕ, собравший 12 лучших гроссмейстеров мира.

Можно уверенно сказать, что это стало событием в шахматном мире. И вот теперь разворачивается подготовка к Универсиаде, которая проводится при поддержке Министерства высшего и среднего специального образования, Министерства по делам культуры и спорта. И вот у нас проходит отборочный турнир второго этапа. В нем участвуют команды юношей и девушек. Кроме высоких спортивных целей, мы стремимся к тому, чтобы и далее популяризовать шахматы, привлечь к этой древней и мудрой игре как можно больше людей самого разного возраста.

В судейской бригаде турнира работает также известный шахматист, международный гроссмей-

стер Рашид ЗАГРАДДИНОВ, которого мы попросили сказать, чем отличается этот турнир от других: Действительно, такие состязания среди студентов отличаются от многих других спортивных турниров. Здесь играют и сильнейшие студенты, и группа опытных шахматистов. Потому каждый заинтересован сыграть как можно лучше именно с ними. Универсиада - очень важное соревнование, и здесь мы должны назвать лучших из лучших, которые потом продолжат борьбу на следующем этапе.

Участники турнира играли в "быстрые" шахматы (партия 15 минут) и мы уже можем назвать имена победителей. Среди юношей ими стали Никита Хорошев (1 место), Булат Давлетшин (2 место), Елубжан Холматов (3 место), у девушек в составе призерами выступили Надира Надиржанова (1 место), Тахмина Турдалиева (2 место) и Севара Баймуратова (3 место). Все они теперь являются претендентами на участие в финальных играх универсиады в Бухаре.

ПЕРВОЕ МЕСТО ЗАНЯЛИ СЫРДАРЬСКИЕ МОЛОДЫЕ ШАХМАТИСТЫ

В городе Гулистане состоялся республиканский этап соревнований "Шахматная доска "Камолот". В нем силами мерились свыше 120 шахматистов, победивших в предыдущих этапах.

Турнир был организован совместно с общественным движением молодежи "Камолот", Министерством по делам культуры и спорта, Министерством народного образования, Фондом развития детского спорта, Центром среднего специального, профессионального образования, Федерацией шахмат Узбекистана, хокимиятом

Сырдарьинской области. Состязания личного и командного первенства, состоявшиеся в Гулистанском государственном университете, проведены в различных возрастных категориях.

По итоговым результатам первое место среди шахматистов в возрасте 6-12 лет заняла Ситора Сатторова из Навои, среди шахматистов

в возрасте 13-16 лет - Эльбек Джуманов из Сырдарьи, среди спортсменов в возрасте 16-19 лет - представитель Республики Каракалпакстан Рустек Тайпанов.

Я очень рада, что вошла в число победителей, - говорит Ситора Сатторова из Навои. - Моя цель достойно защитить честь нашей Родины на чемпионатах Азии и мира.

В общекомандном зачете первое место заняли сырдарьинские молодые шахматисты. Последующих мест удостоились шахматисты Навоийской и Самаркандской областей.

Победителям и призерам соревнования вручены дипломы и подарки.

200 СПОРТСМЕНОВ ИЗ РАЗЛИЧНЫХ РЕГИОНОВ

В столичном спортивно-оздоровительном центре "Жар" завершился чемпионат Узбекистана по ушу.



На соревновании, организованном совместно с Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана, Центром развития восточных единоборств и боевых искусств и Федерацией ушу с целью дальнейшей популяризации физической культуры и спорта, привлечение одаренных спортсменов в ряды сборной команды, силами мерились около 200 спортсменов из различных регионов страны.

В состязании по выполнению комплексных упражнений среди спортсменов в возрасте от 5 до 18 лет членами жюри высоко оценены та-

лант и мастерство столичных спортсменов У.Фазлиддина, Н.Сарсенбоевой, А.Кадыровой, а также М.Ганиева, М.Саидкуловой из Андижана и Д.Муминова из Ферганы.

В личных состязаниях золотую медаль в своей возрастной и весовой категории завоевали Б.Каюмов, А.Хабиров, А.Пуллатов, Р.Умарходжаев, И.Ахбаров, Г.Мавлоноходжаев, Б.Нурматов, О.Тургунов из столицы, С.Махмудов, Х.Турабоев из Ташкентской области, О.Абдувалиев, А.Юсупов из Андижана и Э.Хусанов из Джизака.

СОРЕВНУЮТСЯ БУДУЩИЕ ПАРАЛИМПИЙЦЫ

В столичном спортивно-оздоровительном комплексе "Жар" прошел первый чемпионат Узбекистана по дзюдо среди спортсменов с ограниченными физическими возможностями.

В соревнованиях, организованных Национальной паралимпийской ассоциацией Узбекистана с целью всесторонней поддержки молодежи с ограниченными физическими возможностями, повышения ее интереса к спорту, пополнения рядов паралимпийцев страны, приняли участие около 70 спортсменов из различных регионов Узбекистана.

В состязаниях среди мужчин золотые медали завоевали Суннат Дангалов из столицы, Шерзод Намозов, Феруз Саидов, Шухрат Бобоев из Бухары, Уткир Нейматов из Самарканда и Санжар Собиров из Кашкадарьи.

Среди девушек высшую ступень пьедестала почести заняли Ойдин Авазова, Зулфизар Тураева, Сайёра Хожиматова из столицы, Юлдаш Эржаева и Гулрух Рахимова из Хорезма.

ОПРЕДЕЛЕНА ПОБЕДИТЕЛЬНИЦА

В столичном спортивном комплексе "Узбекистон" завершился традиционный республиканский турнир по рескб жанг саньати, организованный совместно с благотворительным фондом "Махалла" и Федерацией узбек жанг саньати.

На соревнованиях за победу боролись свыше 50 спортсменов в возрасте от 11 до 14 лет - победители махаллинских, районных, городских и областных этапов.

В состязаниях среди мальчиков победили Ахмад Самиев, Жавохир Кахрамонов из Кашкадарьи, Даврон Каршиев из Сурхандарьи, Мурхаммад Абдулбокиев, Ислам Жакбаралиев из Намангана, Шавак Бахромов из Самарканда, Навруз Абдумунинов из Навои и Умид Расуллов из Джизака.

Среди девушек победительницами стали Муниса Хушанзарова из Намангана, Мохирун Ахмаджонова из Андижана, Малика Чориева, Марифат Шамсиева из Кашкадарьи, Мафтуна Туйева из Бухары, Мунира Ходжакулова из Навои, Бону Шамсиддинова из Сурхандарьи и Тумарис Кадамбоева из Хорезма.

ЛИНАРА АСАНОВА - ЧЕМПИОНКА АЗИИ ПО ПУЛЕВОЙ СТРЕЛЬБЕ

Член сборной Узбекистана Линара Асанова завоевала золотую медаль чемпионата Азии по пулевой стрельбе из пневматического оружия.

В китайском городе Нанчанг в стрельбе из пистолета на дистанции 40 метров она сумела набрать 480,2 очка.

Другая наша спортсменка Нилуфар Худайбердиева завершила состязания пятым результатом.

Напомним, что Асанова на первых Юношеских Олимпийских играх в Сингапуре (2010 год) в соревнованиях по пулевой стрельбе с результатом 371 очко занимала девятое место.

ПОСВЯЩЕН ПАМЯТИ НАШИХ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ

Состоявшийся в столичном спортивном комплексе "Узбекистон" международный турнир по рукопашному бою посвящен памяти наших соотечественников, самоотверженно трудившихся во имя мира и спокойствия нашей Родины.

На соревновании, организованном совместно с Центром развития восточных единоборств и боевых искусств Узбекистана и Федерацией рукопашного боя правоохранительных органов Узбекистана, силами мерились около 200 любителей и профессиональных спортсменов из Узбекистана, России, Украины, Азербайджана, Казахстана.

В рейтинговых боях турнира среди профессиональных мастеров рукопашного боя Бабур Рахматов одержал победу над азербайджанцем Этиком Атакишевым, Музаффар Раджабов - над украинцем Русланом Нажафалиевым. Кроме того, он также победил столичных спортсменов Шохрану Рузиева, Шамсиддина Юлдашева, Хусана

Баратова и представителя Самарканда Махмуда Тураева.

В состязаниях за пояс чемпиона Узбекистана столичные спортсмены Рустам Мадиев нанесли поражение Жамшиду Бекматову, Мусо Маметов - Жахонгиру Абдувохидову, Бобур Курбонов из Кашкадарьи - Жамолу Омонову из Бухары, Жахонгир Мансуров из столицы - Шерали Абдураимову из Навои и таким образом стали чемпионами.

В состязаниях среди любителей золотую медаль в своей весовой категории завоевали Сирожиддин Садриддинов из столицы, Алпоми Курбонназаров, Рамазон Темиров, Абдуазиз Анваров из Кашкадарьи, Элмурод Игиталиев, Гёйсиддин Жамоллиддин и Нодир Исроилов из Ферганы.

ШКОЛА БУДУЩИХ ЧЕМПИОНОВ

В нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова проводится весомая работа по развитию спорта. За прошедшие годы в Ферганской области построено более ста сооружений детского спорта.

Все больше ферганских спортсменов завоевывает победы на чемпионатах континента и мира, что свидетельствует о высокой результативности работы по широкой популяризации физической культуры и спорта среди молодежи.

В Рапконской детско-юношеской спортивной школе также достигаются весомые результаты в данном направлении. Это образовательное учреждение поистине стало кузницей будущих чемпионов.

В нашей школе свыше тысячи мальчиков и девочек занимаются такими видами спорта, как бокс, вольная борьба, футбол, волейбол и художественная гимнастика, - говорит директор школы Рустамжон Махидов. - Секретами мастерства их обучают опытные тренеры. С начала года воспитанники нашей школы приняли участие в ряде престижных турниров и завоевали множество наград.

В первые же годы независимости здесь была организована секция бокса. Теперь она известна как школа бокса Рапкона, воспитавшая чемпиона мира среди молодежи Азиза Рахманова, чемпиона Азии Зохида

Султанова. Идущие по их стопам юные спортсмены Равадан Абдуназаров, Бахром Фозилов, Хасан и Хусан Тураеклиевы, Сарвар Тожиматов сейчас занимают высокие места на различных соревнованиях.

Мы безмерно благодарны главе нашего государства за большое внимание, уделяемое спорту, - говорит воспитанник школы Бахром Фозилов. - Недавно я победил в своей весовой категории на розыгрыше Кубка Узбекистана по боксу в Чирчике. Моя цель - прославлять нашу Родину на мировых спортивных аренах.

В школе уделяется большое внимание подготовке талантливых спортсменов по многим видам спорта. В частности, в прошлом году было организовано отделение художественной гимнастики, на котором сейчас этим изысканным видом спорта занимается 250 девочек. Мечта каждого воспитанника этой ДЮСШ - стать чемпионом, достойно защищать честь страны на мировых спортивных аренах. И это еще раз яркое свидетельство о том, какие высокие результаты дает внимание, уделяемое в нашей стране развитию спорта.

М.СУЛЕЙМАНОВ

ШИРЯТСЯ РЯДЫ ЮНЫХ СПОРТСМЕНОВ

Под руководством Президента нашей страны особое внимание уделяется развитию спорта, особенно детского.

В результате проведения широкомасштабных реформ строится множество спортивных сооружений на уровне требований мировых стандартов, укрепляется их материально-техническая база, повышаются профессиональный уровень тренеров, а также качество и эффективность обучения.

В наманганской детско-юношеской спортивной школе №3 в настоящее время более 850 мальчиков и девочек занимаются такими видами спорта, как баскетбол, футбол, мини-футбол, художественная гимнастика, легкая атлетика, бокс, кураш, настольный теннис, шотокан каратэ-до.

В состав школы, территория которой занимает четыре гектара, входят 1000-местный спортивный зал,

плавательный бассейн со зрительными трибунами на 250 мест, залы для занятий боксом, шотокан каратэ-до, художественной гимнастикой, открытый теннисный корт, площадки для мини-футбола, баскетбола, волейбола. Здесь созданы также все условия для проведения соревнований различного уровня. В уютной гостинице и столовой учащимся и гостям предоставляются услуги на самом высоком уровне.

Благодаря созданным возможностям здесь на высоком уровне проводятся областной этап спортивных соревнований "Умид нилохлари", областной открытый фестиваль по художественной гимнастике "Baby cup", международные отборочные соревнования среди мужчин на Кубок Дэвиса по теннису. Воспитанники школы добиваются

хороших результатов на республиканских и международных соревнованиях. Так, мастер спорта Ахмад Мамаджонов в 2010 году завоевал золотые медали на чемпионатах Узбекистана и Азии среди юниоров и серебряные - на мировом чемпионате и первой молодежной олимпиаде в Сингапуре. Десяти воспитанников школы, среди которых - Хуснида Абдукаюрова, Зарингор Дилмуродова, Кобил Мамаджонов, Фазилят Мирзаева, Улугбек Элимирзаев, входят в сборную страны по шотокан-каратэ.

Растет число молодых людей, желающих заниматься спортом, а также их родителей, которые приводят своих детей в нашу школу, - говорит директор школы, кавалер ордена "Дуслик" Элла Вишнякова. - Это, конечно, является результатом внимания, уделяемого под руководством главы государства развитию спорта и созданию больших возможностей в этом направлении.

А.САТТАРОВ

В УЗБЕКИСТАНЕ ПРОХОДИТ АТТЕСТАЦИЯ НА ЗАНЯТИЕ ТРЕНЕРСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Она проводится в соответствии с Законом Республики Узбекистан "О физической культуре и спорте", постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан "О мерах по дальнейшему упорядочению тренерской деятельности в Республике Узбекистан" (№214 от 13.07.2012 г.) и "Положением о тренерской деятельности в Республике Узбекистан" (рег. в МЮ № 2247 от 22.07.2011 г.) в целях дальнейшего упорядочения этого вида деятельности, повышения качества, подготовки и обеспечения безопасности спортивных и физкультурно-оздоровительных услуг.

Согласно вышеуказанному постановлению Министерства по делам культуры и спорта совместно с министерствами высшего и среднего специального образования, народного образования, Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и Ташкента, физкультурно-спортивными и другими заинтересованными организациями, было поручено разработать и утвердить комплекс организационных мер по созданию необходимых условий лицам для прохождения аттестации на занятие тренерской деятельностью, а также принять необходимые меры по расторжению с 1 января 2013 года в установленном порядке трудовых договоров с лицами, не прошедшими аттестацию. Рабочим органом по проведению аттестации определен Центр сертификации и компьютеризации при Министерстве по делам культуры и спорта Узбекистана.

Наш собеседник - директор Центра сертификации и компьютеризации Ш.Ф.СУЛТАНОВ

Шавкат Фазылович, правительством принято очень важное решение, направление на то, чтобы поднять развитие узбекского спорта на еще более высокий уровень и чтобы его представляли только отличные, высокообразованные кадры. Какой период времени охватывает процедура сейчас повсеместно аттестация на занятие тренерской деятельностью?

Действительно, это очень важное решение. От того, как будут выполнены поставленные в нем задачи, зависит будущее развитие физической культуры и спорта. Аттестация не носит временного характера, а будет проходить постоянно. Для чего это делается? Чтобы каждый тренер занимался не только своими воспитанниками, но и сам совершенствовал свое мастерство, был хорошо знающим свое дело человеком. Он должен внимательно изучать новые методики подготовки спортсменов, внедряемые в мировую практику, знать основы психологии, педагогики, физиологии и анатомии. И немаловажно, в этом ряду, знания тренера идей национальной независимости нашего государства, основ государственной символики. Ведь именно тренер должен формировать характер наших будущих чемпионов, воспитыва-

ть их в духе патриотизма, гордости за свою родину и стремиться всегда быть впереди.

Важнейшую роль при этом играют знания и опыт самого тренера, его базовые знания в избранном виде спорта и основы первой помощи, если в этом возникает необходимость. А это значит, что нужно хорошо разбираться в особенностях физиологии человека, его анатомии. Без этого нельзя рассчитывать на конечные результаты в деле воспитания гармонично развитого поколения и будущих чемпионов. В постановлении Кабинета Министров четко определен порядок прохождения аттестации тренерских кадров и механизм осуществления поставленных в нем важнейших задач. Аттестация проходит в два этапа. Первый - это определение базовых знаний претендентов по физиологии, анатомии, психологии, педагогике, основ физкультуры и спорта, а также базовых знаний по государственной символике, основ независимости, второй этап это специализированный, когда претендент проходит испытания по знаниям и навыкам в избранном виде спорта.

Каковы масштабы проведения аттестации, касается ли это других министерств и ведомств, которые имеют спортивные объекты и свои тренерские кадры?

Аттестацию обязаны пройти все лица, осуществляющие тренерскую деятельность, независимо от того, где они трудятся - в государственных, общественных организациях, или в частном порядке.

А если тренер не смог пройти аттестацию по тем, или иным причинам, может ли он повторить эту попытку второй раз?

Да, может. Аттестацию можно пройти повторно. Только есть ограничения по срокам повторного прохождения. Если претендент не явился на аттестацию по уважительной причине, он имеет право пройти повторную аттестацию следующей после даты неявки. В случае неявки по неуважительной причине не ранее через полгода. Лица, не имеющие разрешения на занятия тренерской деятельностью, не имеют права заниматься тренерской деятельностью на территории республики.

Как сейчас идет работа по проведению аттестации?

Первый этап аттестации проходит с применением компьютерной программы на базе компьютерных центров вузов республики, расположенных в 14 регионах страны, которые подсоединены к центральному серверу для сдачи испытаний в он-лайн режиме. Уже успешно проведена аттестация первого этапа в Ташкенте, Самаркандской и Сурхандарьинской областях.

Б.БАБАЕВ

Пресс-служба Министерства по делам культуры и спорта Узбекистана

ЛИДИРУЕТ «АРДУС»

В столичном спортивном комплексе "Узбекистон" завершились матчи третьего тура первого этапа XVII национального чемпионата Узбекистана по мини-футболу.

В чемпионате 2012 года принимают участие десять команд. По новым правилам, сильнейшие восемь команд на этапе плей-офф продолжают борьбу за медали. Команды, занявшие последние два места, покинут высшую лигу. В третьем туре каждая команда сыграла по

четыре матча. В центральном матче действующий чемпион - команда "Ардус" со счетом 3:2 победила столичную команду "Локомотив". В команде "Ардус" Дильшод Рахматов забил



два. Джемоллидин Шарипов - один гол. У "железнодорожников" авторами голов стали Хуршид Умаралиев и Константин Свиридов.

Представители "Ардуса" в этом туре одержали победу над командами "Турон-С" (Андижан) - 5:0, "Нафис" (Самарканд) - 8:3, "Бунёдкор" (Ташкент) - 4:3 и "Локомотив" - 3:2 и, набрав 39 очков, стали лидерами турнирной таблицы.

Команда "Локомотив" с 36 очками занимает второе, "Максам-Чирчик" с 31-м - третье место.

УТВЕРЖДЕН ПЛАН ПОДГОТОВКИ СБОРНЫХ КОМАНД НА 2013 ГОД

Исполнительный Комитет Федерации футбола Узбекистана утвердил план подготовки сборных команд Узбекистана на 2013 год. Указ был подписан президентом ФФУ Мираброром Усмановым.

Национальная сборная Узбекистана начнет подготовку к новому сезону 19 января. После двухдневных сборов в Ташкенте подопечные Мирджалола Касимова примут участие в отборочных раундах чемпионата Азии 2015 и чемпионата мира 2014. С марта по ноябрь 2013 года она также сыграет в шести товарищеских встречах.

Молодежная сборная Узбекистана (U-20) примет участие в финальной части чемпионата мира в Турции, который состоится в период с 21 июня по 13 июля 2013 года. За полгода, что есть перед командой Ахмаджона Мусаева, она проведет 6 сборов,

в ходе которых будут сыграны 26 матчей. 13 из них будут иметь статус международных. Напомним, что в январе команда выступит в Кубке Содружества в Санкт-Петербурге.

Юношеский (U-17) чемпионат мира 2013 пройдет в ОАЭ в период с 17 октября по 8 ноября. Одной из участниц этого соревнования станет и сборная Узбекистана, руководимая Дилшодом Нуралиевым. В ходе подготовки к чемпионату мира, для команды будет организовано 9 сборов и более 30 товарищеских матчей. По плану, она примет участие в двух международных соревнованиях.

Под руководством Тимура Алимохджоева юношеская сборная Узбекистана (U-16) примет участие в квалификационном турнире чемпионата Азии 2013.

Алимохджоев возглавит и юношескую сборную (U-14) и постарается вместе с ней получить право на участие в финальной части чемпионата Азии 2014 года. В общей сложности, в 2013 году юношеская сборная, состоящая из игроков 1998 года рождения проведет более 30 товарищеских матчей, в то время как команда, состоящая из игроков 2000 года рождения - более 20.

Команда Гульнаны Аъзамовой женская юношеская сборная (U-16) успешно миновала отборочный турнир чемпионата Азии и теперь ей предстоит сыграть в финальной части турнира. Перед сентябрьским чемпионатом Азии в Китае, команда примет участие в 10 сборах, 2 из которых пройдут за рубежом.

Действующий чемпион мира среди инвалидов-ампутантов, сборная команда Узбекистана проведет в 2013 году как минимум 5 учебно-тренировочных сборов. Планируется, что команда примет участие и в международных турнирах в России и Иране.



«В ходе очередного тренерского Совета ФФУ, посвященного утверждению плана подготовки команд на 2013 год, президент Федерации Мираброр Усманов, в частности, отметил: «Не-

сколькими годами ранее, я в основном думал о том, где нам необходимо построить новый стадион или школу. Сегодня же, я беспокоюсь за то, чтобы наши сборные не «заболевали» звездной болезнью, добиваясь высоких результатов. Нельзя останавливаться на достигнутом, нужно двигаться только вперед».

ПЕРВЫЙ СБОР В 2013 ГОДУ СОСТОИТСЯ В ЯНВАРЕ

Юношеская сборная Узбекистана проведет в ходе своего первого учебно-тренировочного сбора в 2013 году 3 контрольных матча. Первый сбор команды Дилшода Нуралиева состоится в Ташкенте с 25 по 31 января. В преддверии сбора все кандидаты на попадание в команду пройдут углубленное медицинское обследование, после чего они сдадут тест по физической подготовленности.

Во время сбора основное внимание будет направлено на совершенствование технико-тактических действий футболистов, а также моделирование игровых систем в атаке и обороне.

Январский сбор станет для юношеской сборной Узбекистана стартовым этапом подготовки к матчам чемпионата мира в ОАЭ. В целях всесторонней подготовки к турниру, команда Дилшода Нуралиева будет проводить ежемесячные сборы до самого начала чемпионата мира. При этом планируется, что сборы будут проводиться как в азиатских, так и европейских странах.



Годовой план подготовки команды на 2013 год был утвержден накануне президентом Федерации футбола Узбекистана Мираброром Усмановым.

Напомним, что юношеская сборная Узбекистана выступит в финальной части чемпионата мира в ранге чемпиона Азии. Сам же мировой форум пройдет ОАЭ с 17 октября по 8 ноября следующего года в городах Дубай, Рас Аль Хайма, Фуджейра, Абу-Даби, Аль-Айн и Шарджа.

ОТБОРОЧНЫЙ РАУНД ЧЕМПИОНАТА АЗИИ (U-14) СОСТОИТСЯ С 5 ПО 10 АПРЕЛЯ

Ранее мы сообщали, что 11 декабря в штаб-квартире Азиатской футбольной Конфедерации в Куала-Лумпур состоялась жеребьевка отборочного раунда юношеского чемпионата Азии (U-14).



Тогда, по итогам жеребьевки сборная Узбекистана оказалась в группе "С", где помимо нее за выход в финальную часть турнира поборются Непал, Бутан, Таджикистан, Мальдивские острова и Афганистан. Накануне были утверждены дни проведения турнира. Состоится он с 5 по 10 апреля 2013 года.

Напомним, что матчи отборочного раунда группы "С" пройдут в следующем году в Непале.

Финальная же часть соревнования состоится в 2014 году. Место проведения первого чемпионата Азии среди игроков до 14 лет будет определено после завершения матчей отборочного раунда во всех группах.

Отметим, что юношескую сборную Узбекистана на предстоящем турнире будет представлять команда Тимура Алимохджоева.

Отборочный турнир чемпионата Азии (U-14).
Группа "С". 5-10 апреля. Непал.

- 1-тур. Непал - Узбекистан
- 2-тур. Узбекистан - Афганистан
- 3-тур. Узбекистан - Мальдивские о.
- 4-тур. Узбекистан - Бутан
- 5-тур. Узбекистан - Таджикистан

Молодежная сборная Узбекистана (U-20) узнала своих соперников по групповому этапу "Кубка Содружества" 2013. По итогам жеребьевки, состоявшейся 14 декабря в российском Доме футбола, команда Ахмаджона Мусаева оказалась в группе "В", где помимо нее выступят молодежные сборные Киргизии, Казахстана и России.

УЗБЕКИСТАН НАЧНЕТ «КУБОК СОДРУЖЕСТВА» МАТЧЕМ ПРОТИВ ДЕЙСТВУЮЩЕГО ЧЕМПИОНА



Ежегодный турнир состоится в Санкт-Петербурге с 17 по 25 января. В соревнованиях примут участие 12 различных сборных. Личей Узбекистан будет представлен командой до 20 лет, в то остальные команды выступят в турнире с футболистами до 21 года.

Узбекистан - Киргизия

- Состав групп**
Группа А. Белоруссия, Латвия, Эстония, Таджикистан
Группа В. Киргизия, Казахстан, Россия, Узбекистан
Группа С. Украина, Литва, Молдавия, Туркменистан

В лей-офф соревнований выйдут победители групп, занявшие второе место сборные, а также две лучшие по статистическим показателям команды из числа занявших третье место. Четвертьфинальные пары будут составляться согласно рейтингу по результатам выступления участников на групповой стадии.

ПЕРЕД ВЫЛЕТОМ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ «МОЛОДЕЖКА» СОБЕРЕТСЯ В ТАШКЕНТЕ

Тренерский штаб молодежной сборной Узбекистана (U-20) предоставил план подготовки команды, на грядущий, 2013 год.

Согласно плану подготовки команды, ее первый сбор состоится в Ташкенте с 8 по 15 января. Январский сбор станет для молодежной сборной Узбекистана стартовым этапом подготовки к матчам чемпионата мира в Турции. В целях всесторонней подготовки к турниру, команда Ахмаджона Мусаева будет проводить ежемесячные сборы до самого начала чемпионата мира. При этом планируется, что сборы будут проводиться как в азиатских, так и европейских странах.

Сразу после окончания столичного сбора, «молодежка» вылетит в российский Санкт-Петербург, где она примет участие в розыгрыше Кубка СНГ, который пройдет с 17 по 25 января.

Отметим, что годовой план подготовки команды на 2013 год был утвержден накануне президентом Федерации футбола Узбекистана Мираброром Усмановым.

Напомним, что молодежный чемпионат мира в Турции пройдет в период с 16 июня по 13 июля 2013 года. Путевку на этот турнир сборная Узбекистана получила, войдя в четверку сильнейших команд Азии, в ходе континентального первенства нынешнего года.

Состоялась жеребьевка азиатского отборочного турнира чемпионата мира 2013 по пляжному футболу.

УЗБЕКИСТАН В ГРУППЕ «С»

По итогам жеребьевки сборная Узбекистана оказалась в группе "С", где помимо нее разместились сборные Саудовской Аравии, Палестины, а также полуфиналист чемпионата Азии 2011 года - сборная команда Объединенных Арабских Эмиратов.

Все матчи турнира, являющегося одновременно и чемпионатом Азии, пройдут в Катаре с 22 по 26 января. Местом проведения соревнований станет стадион "Katara Beach" в Дохе, который может вместить в себя до 3 тысяч зрителей.

Всего в турнире примут участие 13 сборных, которые были разделены на 4 группы. Группу "А" составили Австралия, Оман и Катар, группу "В" - Бахрейн, действующий чемпион соревнований Япония, а также и Ливан. Ну и наконец, в группе "D" оказались сборные Китая, Ирана и Ирака.

Команды, занявшие в своих группах первые места, пройдут в полуфинал турнира. Кроме двух финалистов путевку на чемпионат мира получит и команда, победившая матч за 3 место.

Напомним, что финальная часть пляжного чемпионата мира 2013 состоится в Таити с 18 по 28 сентября. Из 16 стран - участниц турнира к этому моменту известны имена лишь четырех этого года, участие в чемпионате мира себе обеспечили Испания, Россия, Украина и Голландия.

Отборочный турнир чемпионата Азии по пляжному футболу
Азиатская Зона
Матчи группы "С"
22 января, вторник
Палестина - Саудовская Аравия
ОАЭ - Узбекистан
23 января, среда
Саудовская Аравия - ОАЭ
Узбекистан - Палестина
24 января, четверг
ОАЭ - Палестина
Саудовская Аравия - Узбекистан
Полуфинальные матчи
25 января, пятница
Финал и матч за 3 место
26 января, суббота

РЕЙТИНГ ФИФА: ПЛЮС 2 ПОЗИЦИИ

Жеребьевка азиатского отборочного турнира чемпионата мира 2013 по пляжному футболу состоится в Катаре 20 декабря. Местом проведения церемонии жеребьевки станет гостиница "Ritz Carlton" в Дохе.

В азиатском отборочном турнире примут участие 13 сборных, среди которых можно будет увидеть и сборную Узбекистана. Помимо нее честь своих стран будут защищать футболисты Катара, Австралии, Бахрейна, Китая, Ирака, Ирана, Японии, Ливана, Омана, Палестины, Саудовской Аравии и Объединенных Арабских Эмиратов.

Сам отборочный турнир состоится в Катаре с 22 по 26 января следующего года. Лучшие 3 команды континента получат путевки на чемпионат мира.

Финальная часть пляжного чемпионата мира 2013 состоится в Таити с 18 по 28 сентября. Из 16 стран - участниц турнира к этому моменту известны имена лишь четырех сборных. По окончании отборочного турнира УЕФА, состоявшегося в Москве с 1 по 8 июля этого года, участие в чемпионате мира себе обеспечили Испания, Россия, Украина и Голландия.

ЮСУПОВ ВЕРИТ В УСПЕХ СБОРНОЙ УЗБЕКИСТАНА ПО ПЛЯЖНОМУ ФУТБОЛУ

Главный тренер сборной Узбекистана по пляжному футболу Ахаджон Юсупов прокомментировал итоги жеребьевки отборочного турнира чемпионата мира 2013. Напомним, что Узбекистан оказался в одной группе со сборными Саудовской Аравии, Палестины и ОАЭ. Турнир состоится в столице Катара Дохе с 22 по 26 января.

«Самым сложным для нас станет поединок против Объединенных Арабских Эмиратов», - отмечает Юсупов. «Мы уже играли против этой команды в предыдущих турнирах и знаю, что она способна на многое. Не сомневаюсь, что остальные две игры в группе также сложатся непросто, но тем не менее, я думаю, что Саудовская Аравия и Палестина весьма проходимые соперники», - добавил главный тренер сборной Узбекистана.

По мнению Юсупова, от сборной Узбекистана на турнире в Дохе можно ожидать достойного выступления.

«На предыдущих соревнованиях мы играли весьма неплохо, но нам тогда не удалось собрать оптимальный состав, что в итоге привело к неудаче. Бились то мы до конца, но нам не хватило везения и мастерства. На сей раз в моем распоряжении будет действительно самые сильные игроки и я жду от них многого. Я верю, что наша команда выступит достойно и заполучит путевку чемпионата мира».

Говоря об уровне пляжного футбола в Азии, Юсупов отметил, что Узбекистан на его взгляд входит в число сильнейших команд континента.

«Уровень азиатского пляжного футбола заметно прогрессирует. Особняком тут стоит сборная Японии. Она значительно превосходит все остальные команды и по праву считается сильнейшей в Азии. Также я бы отметил сборные Ирана и Объединенных Арабских Эмиратов. Это очень организованные и сильные команды. В число этих двух команд я бы добавил и сборную Узбекистана. Думаю, что мы вполне можем составить им конкуренцию».

Перед вылетом на отборочный турнир, сборная Узбекистана проведет заграничный сбор, в ходе которого команда сыграет в нескольких контрольных встречах.

«Турнир в Катаре пройдет в конце января. До этого мы собираемся провести сбор либо в ОАЭ, либо в самом Катаре. В ходе сбора мы планируем как минимум 2 контрольных матча. Их роль перед турниром будет огромной», - добавил Ахаджон Юсупов.

В заключении главный тренер сборной Узбекистана выразил свою благодарность руководству Федерации футбола Узбекистана, а также Ассоциации пляжного футбола.

«Пляжный футбол - это довольно молодой вид спорта в нашей стране, но несмотря на это благодаря вниманию руководства Федерации футбола Узбекистана и Ассоциации пляжного футбола, Мираброра Усманова и Алишера Султанова соответственно, он движется в правильном направлении. Надеюсь, что своим выступлением мы оправдаем надежды жителей Узбекистана и в частности, нашего руководства», - подытожил Юсупов.

«ЛОКОМОТИВ» МОЖЕТ ПОДПИСАТЬ ЗАЩИТНИКА «ДНЕПРА» ДЕНИСОВА

Защитник сборной Узбекистана и "Днепра" Виталий Денисов может стать первым новичком "Локомотива" в зимнее трансферное окно, сообщает "Российская газета".

По информации источника, представители "железнодорожников" уже вылетели в Украину, чтобы обсудить детали личного соглашения с Денисовым, контракт которого с "Днепром" заканчивается в конце нынешнего года и не будет продлен. Таким образом, футболист сможет перейти в "Локомотив" на правах свободного агента.

Сообщается, что на покупке игрока настаивает главный тренер "Локомотива" Славен Билич, который недоволен тем, как его подопечные действуют в обороне.

Не так давно стало известно, что два российских клуба интересуются защитником "Днепра".

Напомним, Денисов - воспитанник московской футбольной школы "Академика", а с 2003 по 2006 годы играл в дубле ЦСКА.

ИРМАТОВ И КОВАЛЕНКО ОБСЛУЖАЮТ МАТЧИ ОТБОРОЧНОГО РАУНДА КУБКА АЗИИ 2015



Рефери ФИФА из Узбекистана Равшан Ирматов и Валентин Коваленко обслужат матчи 1 тура отборочного раунда Кубка Азии 2015. Поединки пройдут 6 февраля 2013 года.

Равшан Ирматов рассудит матч группы "С" с участием сборных команд Саудовской Аравии и Китая. Помимо его на линии будет Абдухамидулло Расулов и представитель Кыргызстана Бахадур Кучбаров. Соотечественник Кучарова Дмитрий Машенцев станет резервным арбитром встречи.

В свою очередь, Валентин Коваленко назначен главным арбитром поединка группы "А", в котором сыграют Иордания и Сингапур. Ассистентами Коваленко в этот день выступают Маьмур Саидкасымов и Рафаэль Ильясов. Владислав Цейтлин назначен резервным арбитром этого матча.



Утерянный печат и угловой штамп ООО «HUSAM FAYZ BARAKA BIZNES» считать не действительным.

БУКМЕКЕРЫ СЧИТАЮТ СЕРБИЮ ФАВОРИТОМ КУБКА ХОПМАНА-2013

Сборная Сербии имеет наибольшие шансы выиграть Кубок Хопмана-2013, считает авторитетный букмекер Ladbrokes, сообщает "Рейтинг букмекеров". Этот традиционный выставочный турнир пройдет с 29 декабря по 5 января на кортах австралийского Перта. От Сербии в нем примут участие Новак Джокович и Ана Иванович.

Сделать ставку на тандем лучшего теннисиста-мужчины и 13-ю в мире среди женщин Ladbrokes предлагает с коэффициентом 1,66. Главным конкурентом сербской сборной букмекер считает команду США, состоящую из 14-го в рейтинге АТР Джона Иснера и 24-й Винус Уильямс. Сделать ставку на американцев можно за 4,50.

Также в пятерку основных кандидатов на победу в Кубке Хопмана-2013, по версии компании Ladbrokes, входят сборные Германии (Томми Хаас и Андреа Петкович), Испании (Фернандо Вердаско и Анабель Медина-Гарригес) и Франции (Жо-Вилфрид Тсонга и Матильда Йоханссон). Поставить на них букмекер предлагает за 10,00, 13,00 и 15,00 соответственно.

Напомним, сборная Сербии еще ни разу не выигрывала Кубок Хопмана. Чемпион 2012 года команда Чехии не была приглашена на розыгрыш турнира в 2013 году.



Ана ИВАНОВИЧ

ХОККЕЙ

КХЛ. ВИШНЕВСКИ ОШТРАФОВАН НА 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ЗА КРИТИКУ АРБИТРОВ

КХЛ провела тщательное служебное расследование в отношении высказываний защитника "Слована" Любомира Вишневы, сделанных по итогам матча чемпионата Лиги против "Ак Барса", проведенного 22 декабря.

Лига отмечает, что официальные жалоб и претензий к судейству матча со стороны "Слована" не поступало. Детальный анализ судейских решений в ходе матча, осуществленный Департаментом судейства КХЛ и Комиссией по экспертной оценке качества судейства, позволил оценить работу арбитров как удовлетворительную.

Также необходимо отметить, что ситуация с затянувшимся просмотром игрового момента, связанного с взятием ворот "Ак Барса", возникла по вине "Слована", поскольку система "видео-гол" на арене не функционировала должным образом, а камера за воротами гостей и вовсе отсутствовала. За нарушение статей Технического регламента, касающихся функционирования системы "видео-гол", на ХК "Слован" наложены штрафные санкции.

Кроме того, КХЛ отмечает, что арбитры матча в соответствии с "Правилами игры в хоккей" не обязаны объяснять свои решения хоккеистам, не являющимся капитанами команд или их ассистентами.

На основании изложенного Лига пришла к выводу, что высказывания Любомира Вишневы грубо нарушают положения контракта профессионального хоккеиста КХЛ и требования Регламента Лиги в части распространения сведений, наносящих ущерб чести, достоинству и деловой репутации Лиги и судей КХЛ.

За допущенное нарушение на хоккеиста Любомира Вишневы в соответствии с Дисциплинарным регламентом Лиги наложен штраф в размере 300 тысяч рублей, сообщается на официальном сайте КХЛ.

ТЕННИС

ОРГАНИЗАТОРЫ AUSTRALIAN OPEN УВЕЛИЧИЛИ ПРИЗОВЫЕ ЗА ПРОХОЖДЕНИЕ КАЖДОГО КРУГА

Организаторы Открытого чемпионата Австралии решили увеличить бонусы за каждый пройденный этап турнира. На такое решение они пошли после высказываний ряда игроков во главе с Роджером Федерером, информирует L'Equipe. Особенно заметно увеличение в первых двух кругах. За первый этап игроки получают 29 000 долларов, что на 32,7 процента больше, чем в прошлом сезоне. Во втором круге бонус составил 45 500 долларов, что на 36,6 процента больше, чем на минувшем турнире.

ФЕДЕРАТЕР ПОБЕДИЛ В ОПРОСЕ ЗА ЗВАНИЕ ЛУЧШЕГО СПОРТСМЕНА ВСЕХ ВРЕМЕН

17-кратный чемпион турниров "Большого шлема" 31-летний швейцарец Роджер Федерер победил в опросе за звание лучшего спортсмена всех времен, проведенном изданием Gazzetta dello Sport и приуроченном к концу света.

Федерер набрал 14,8 процентов голосов, на два процента опередив Лионеля Месси (12,8). Третье место с 12,2 процентами занял Пеле, четвертое - Диего Марадона (10,8). Закрыв топ-5 величайших спортсменов Мохамед Али (10,6).

РАФАЭЛЬ НАДАЛЬ: «У МЕНЯ ЕСТЬ ОПАСЕНИЯ ОТНОСИТЕЛЬНО КОЛЕНА»



Экс-первая ракетка мира Рафаэль Надаль, который на следующей неделе сыграет на выставочном турнире в Абу-Даби, поделился ожиданиями от возвращения на корт. Напомним, свой последний матч Надаль провел в июне, проиграв во втором круге "Уимблдона" Лукашу Росолу.

"У меня есть сомнения, но это нормально. Речь идет о колене, и, конечно, у меня есть опасения относительно того, как оно себя поведет. Но единственное, что я могу, - это довериться своим докторам и верить в себя и то, что все будет хорошо".

Кроме того, 11-кратный чемпион турниров "Большого шлема" отметил, что за последние два месяца состояние его

травмированного колена значительно улучшилось, хотя прогресс, которого удалось добиться за летние месяцы, был очень невелик. Также 26-летний испанец отметил, что, возможно, ему еще придется пропустить несколько турниров, прежде чем набрать оптимальную форму.

"Я готов к тому, что сначала колено может не слишком хорошо реагировать на нагрузку, и тогда мне придется наращивать их постепенно - в первые месяцы три чередовать выступления с периодами отдыха", - приводит слова Надаля AP.

Напомним, турнир в Абу-Даби стартует 27 декабря. Кроме Надаля, на нем сыграют Новак Джокович, Энди Маррей, Давид Феррер, Томаш Бердых и Янко Типсаревич.

ФОРМУЛА-1

«ФЕРРАРИ» ПРЕДСТАВИТ НОВЫЙ БОЛИД В КОНЦЕ ЯНВАРЯ

Глава "Феррари" Стефано Доменикали рассказал об изменениях, которые произойдут в команде в ближайшее время. Кроме того, он отметил, что новый болид будет представлен в конце января.

- В последние месяцы мы работаем над реорганизацией структуры команды, - приводит Motorsport слова Доменикали. - В скором времени мы введем новую методику тренировок. Кроме того, откроем новую аэродинамическую трубу. Работаем и над перестройкой нашей базы в Маранелло. Что касается нового болида, то он предстанет перед широкой публикой в конце января.

ВОЛЕЙБОЛ

РОДРИГЕС РАССМОТРИТ ВОЗМОЖНОСТЬ УХОДА

Испанский гонщик "Катюши" Хоакин Родригес готов покинуть команду, если Спортивный арбитражный суд Лозанны не удовлетворит апелляцию российской команды на решение Международного союза велосипедистов о невыдаче лицензии "Мирового тура". В сезоне-2013 испанец планирует сделать ставку на "Тур де Франс", но при отсутствии лицензии у "Катюши" пробыться туда ему будет почти невозможно. Агент велогонщика уже провел предварительные переговоры с другими командами, которые пока не называются.

БОКС

ТЕГИ ВБА ВЛАДИМИР КЛИЧКО АЛЕКСАНДР ПОВЕТКИН

На своем официальном сайте Всемирная боксерская ассоциация подтвердила, что суперчемпион по ее версии в супертяжелом весе Владимир Кличко должен провести бой против обладателя регулярного титула Александра Поветкина до 24 февраля 2013 года. Напомним, на прошлой неделе эту информацию, только с немного другим крайним сроком боя - 26 февраля - распространил сайт BoxingScene.com.

Ранее Берндт Бенге, менеджер Кличко, заявил, что "WBA дала украинскому боксеру отсрочку от защиты титула в поединке с россиянином Александром Поветкиным до июля следующего года".

WBA официально подтвердила требование провести бой Поветкин - Кличко в феврале следующего года.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ. Обладатель пояса WBC Baltic в категории до 72,6 кг 25-летний россиянин Андрей Мерясов техническим нокаутом в 1-м раунде победил Руслана Родовича из Белоруссии.

Этот успех стал для Мерясова 12-м кряду на профессиональном ринге. (boxrec.com)

ЛАС-ВЕГАС. Один из лучших боксеров современности вне зависимости от категории американец Флойд Мейуэзер 4 мая проведет бой против своего соотечественника Роберта Герреро за чемпионский пояс WBC в весе до 66,7 кг. (boxrec.com)

ВЕЛОСПОРТ

МАДРИД. Лучший гонщик мира 2012 года Хоакин Родригес из Испании заявил, что покинет российскую команду "Катюша" ради участия в "Тур де Франс"-2013 в том случае, если Спортивный арбитражный суд (CAS) отклонит апелляцию "Катюши" на решение Международного союза велосипедистов (UCI) о лишении команды лицензии "Мирового тура".

"Следующий "Тур" будет крайне холмистым, и у меня появляется экстраординарный шанс победить. Таково мое желание. У меня сейчас трудное время", - сказал Родригес. Анхель Эдо, агент гонщика, добавил, что испанцу 33 года, и он не может упускать такого шанса. "Тур"-2013 идеально подходит ему", - сказал агент. Напомним, что в контракте гонщика есть пункт, согласно которому он может покинуть команду, если та лишится статуса участницы "Мирового тура". (cyclingnews.com).

ФУТБОЛ

СОСТОЯЛАСЬ ЖЕРЕБЬЕВКА 1/8 ФИНАЛА ЛИГИ ЧЕМПИОНОВ

20 декабря в штаб-квартире УЕФА в швейцарском городе Ньоне состоялась жеребьевка стадии 1/8 финала Лиги чемпионов. По итогам жеребьевки стоит отметить пары "Милан" - "Барселона" и "Реал" - "Манчестер Юнайтед". Еще одно яркое противостояние болельщиков ожидает в паре "Арсенал" - "Бавария". Обидчик "Зенита" в Лиге чемпионов "Малага" сыграет за место в четвертьфинале главного европейского турнира с "Порту", а "Шахтер" ожидает встреча с дортмундской "Боруссией".

"Чемпионат.com" знакомит читателей с полными итогами жеребьевки:

"Галатасарай" (Турция) - "Шальке-04" (Германия);
"Селтик" (Шотландия) - "Ювентус" (Италия);
"Арсенал" (Англия) - "Бавария" (Германия);
"Шахтер" (Украина) - "Боруссия" Д (Германия);
"Милан" (Италия) - "Барселона" (Испания);
"Реал" М (Испания) - "Манчестер Юнайтед" (Англия);
"Валенсия" (Испания) - "Пари Сен-Жермен" (Франция);
"Порту" (Португалия) - "Малага" (Испания).
Первые матчи стадии 1/8 финала пройдут 12/13 и 19/20 февраля, а ответные - 5/6 и 12/13 марта.

БИН ХАММАМ ВНОВЬ ОТСТРАНЕН ОТ ЛЮБОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, СВЯЗАННОЙ С ФУТБОЛОМ

Катарский функционер ФИФА Мохамед бин Хаммам повторно отстранен от любой деятельности, связанной с футболом, сообщает пресс-служба ФИФА. Летом нынешнего года бывший президент Азиатской конфедерации футбола опроверг свою дисквалификацию в Спортивном арбитражном суде Лозанны и выиграл дело, однако ФИФА сумела обнаружить новые доказательства коррупции чиновника.

Напомним, бин Хаммам и вице-президент ФИФА Джер Уорнер обвинялись в попытке подкупа представителей футбольного союза Карибского бассейна перед выборами на пост президента ФИФА.

МЕССИ ПРИЗНАН ЛУЧШИМ ИГРОКОМ ГОДА ПО ВЕРСИИ WORLD SOCCER

Нападающий "Барселоны" Лионель Месси признан победителем в номинации "Лучший игрок года в мире" по версии World Soccer.

Ранее Месси завоевывал данный трофей в 2009 и 2011 годах. Теперь по числу наград он сравнялся с бразильцем Роналду (по три трофея).

Победитель был выявлен путем голосования посетителей портала World Soccer, а также журналистов, что случилось впервые за 30-летнюю историю премии.

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:

- Лионель Месси ("Барселона", Аргентина) - 47,33%
 - Криштиану Роналду ("Реал", Португалия) - 19,01%
 - Андре Иньеста ("Барселона", Испания) - 9,77%
 - Андреа Пирло ("Ювентус", Италия) - 6,10%
 - Радмел Фалькао ("Атлетико", Колумбия) - 5,95%
 - Неймар ("Сантос", Бразилия) - 3,60%
 - Икер Касилья ("Реал", Испания) - 2,30%
 - Хави ("Барселона", Испания) - 1,78%
 - Дидье Дрогба ("Челси" / "Шанхай Шэньхуа", Кот-д'Ивуар) - 1,77%
 - Эден Азар ("Лилль" / "Челси", Бельгия) - 0,37%
- Лучшим тренером признан Висенте дель Боске, а лучшей командой - сборная Испании.

ЯЯ ТУРЕ ПРИЗНАН ФУТБОЛИСТОМ ГОДА В АФРИКЕ

Ивуарийский полузащитник "Манчестер Сити" Яя Туре во второй раз подряд признан лучшим африканским футболистом года. Об этом было объявлено на встрече Конфедерации африканского футбола, прошедшей в ганском городе Аккра, сообщает иностранная пресса.

В споре за награду Туре опередил соотечественника - нападающего китайского "Шанхай Шэньхуа" Дидье Дрогба, ставшего вторым, и камерунского полузащитника "Барселоны" Александра Сонга, занявшего третье место. В этом году Туре вместе со сборной Кот-д'Ивуара занял второе место на Кубке африканских наций, а также в составе "Манчестер Сити" стал чемпионом Англии.

ЖОЗЕ МОУРИНЬО: «Я НЕ СОБИРАЮСЬ ПОКИДАТЬ «РЕАЛ»

Главный тренер "Реала" Жозе Моуринью после поражения в матче 17-го тура чемпионата Испании с "Малагой" (2:3) отметил, что не задумывается об отставке.

Я не переживаю за свой пост, - приводит Sky Sports слова Моуринью. - До игры, во время матча и после я не думал об отставке. Это - футбол. Я не ребенок и не пришел в команду несколько дней назад. Тренеры знают, что у футбола нет памяти. Все обращают внимание на то, что сделано сегодня, а не на то, что достигнуто вчера. Не важно, сколько титулов у тебя за спиной, важно, что происходит сейчас.

ФЕРГЮСОН: ВОЗВРАЩЕНИЕ РОНАЛДУ? МНЕ БЫ ЭТОГО ХОТЕЛОСЬ, НО ЭТО НЕ РЕАЛЬНО

Главный тренер "Манчестер Юнайтед" сэр Алекс Фергюсон признался, что хотел бы вновь видеть в своей команде нападающего "Реала" Криштиану Роналду, но подчеркнул, что такая ситуация вряд ли возможна.

ВИЛАНОВА МОЖЕТ БЫТЬ ВЫПИСАН ИЗ БОЛЬНИЦЫ В ПОНЕДЕЛЬНИК



"Я не могу представить, что такое может случиться. Мне бы этого хотелось, но это нереально. Мне даже трудно сказать, сколько нужно будет заплатить, чтобы "Реал" решил с ним расстаться. Я не думаю, что существует даже малейший шанс, что они захотят продать его. С другой стороны, вы никогда не знаете, что может случиться. Я не знаю, когда закончится его контракт. Возможно, когда-нибудь Криштиану захочет уйти в другой клуб, и я надеюсь, что он вернется к нам", - заметил шотландец.

Напомним, за "Красных дьяволов" португалец выступал шесть лет. В мадридский клуб Роналду перешел в 2009 году за рекордные € 80 млн. Сам футболист признался, что скучает по "Манчестер Юнайтед" и Фергюсону.

МАРАДОНА СТАНЕТ НОВЫМ ГЛАВНЫМ ТРЕНЕРОМ СБОРНОЙ ИРАКА



Легендарный аргентинский футболист Диего Марадона в пятницу официально станет главным тренером сборной Ирака и поведет борьбу за попадание на чемпионат мира 2014 года. Об этом аргентинской прессе рассказал представитель Марадоны Эрнан Тофони.

"Мы получили предложение, связали с Диего, и он принял это предложение. В пятницу исполком федерации футбола Ирака одобрил финансовые условия сделки, и контракт будет заключен", - заявил Тофони.

Последним местом работы Марадоны был клуб из ОАЭ "Аль-Васл".

КАРИМ БЕНЗЕМА: «ЕСЛИ «РЕАЛ» ПРЕДЛОЖИТ ПРОДЛИТЬ КОНТРАКТ, ПОДПИШУ ЕГО БЕЗ РАЗДУМИЙ»

Нападающий "Реала" Карим Бензема прокомментировал информацию о своем возможном уходе из мадридского клуба. "Как и вся команда, я очень люблю "Реал" и желаю победы в Лиге чемпионов. Я хочу быть частью команды, которая добьется этого успеха.

Я намерен продолжать играть за "Реал" и не собираюсь никогда уходить. И если президент предложит мне продлить контракт, я подпишу его без раздумий", - сказал Бензема.

БЕНЗЕМА ПРИЗНАН ФУТБОЛИСТОМ ГОДА ВО ФРАНЦИИ

Форвард "Реала" Карим Бензема был назван футболистом года во Франции. Бензема опередил хавбека "Баварии" Франка Рибери, занявшего второе место, информирует Goal.com со ссылкой на Telefoot.

"Я очень горд и счастлив, что удостоился этой награды. Хочу поблагодарить своих близких", - заявил Бензема.

Отметим, что в первую пятерку также попали голкипер "Тоттенхэма" Уго Льорис, форвард "Арсенала" Оливье Жиру и хавбек "Марселя" Матье Вальбуэна.

«ФЛАМЕНГО» ПОЛУЧИТ ОТ КОМПАНИИ ADIDAS 420 МИЛЛИОНОВ ДОЛЛАРОВ

По информации L'Espresso, бразильский футбольный клуб "Фламенго" подписал выгодный для себя контракт с крупнейшим производителем спортивной одежды.

Adidas инвестирует во "Фламенго" за 10 лет сотрудничества 420 миллионов долларов США. При этом, клуб получит 52 миллиона в качестве аванса. Контракт начнет действовать с 1-го мая 2013-го года. Ежегодно на банковский счет "Фламенго" будет поступать 80 миллионов долларов, что станет крупнейшим контрактом в истории латиноамериканского футбола. Поздно вечером в среду контракт обсуждали представители наблюдательного совета, юридического комитета и финансового комитета. 300 консультантов сошлись во мнении, что контракт с Adidas необходимо заключить перед новым годом.

МЕССИ БУДЕТ ПОЛУЧАТЬ В «БАРСЕЛОНЕ» 16 МЛН. ЕВРО В ГОД, НО СУММА МОЖЕТ ВОЗРАСТИ

Стал известен размер зарплаты нападающего "Барселоны" Лионеля Месси после того, как он продлил свой контракт с каталонским клубом, передают испанские СМИ.

Напомним, футболист сборной Аргентины продлил свое соглашение с сине-гранатовыми до 2018 года. Изменились и финансовые условия нового контракта: теперь талантливый аргентинец будет получать зарплату в размере 16 млн в год. Следует отметить, что Месси не является самым высокооплачиваемым футболистом в мире, однако он входит в число лидеров по этому показателю. Кроме того, в зависимости от достижений игрока эта цифра может возрасти, что вполне вероятно, принимая во внимание уровень игры футболиста. Например, один из бонусов для футболиста предполагают 65 процентов матчей за команду в течение одного сезона. При этом пропущенные вследствие травм матчи в счет идти не будут.